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2  VENTILADORES DE TECHO
746173 VENTILADOR DE TECHO
Con aspas abatibles y lámpara LED.
Temporizador 3.7-8h.
Control de aire para verano o invierno.
Tamaño Ø107cm.

NOVEDA
D

20244000 lm
36W 

MUY SILENCIOSO

230V 50Hz 50W

120º
6.5 KG

3.7-8hNO INCLUIDAS

Mando a distancia 
incluido (2x AAA no 
incluidas)

, sólo 44dB

746909 VENTILADOR DE TECHO
25W. Ø49cm. 6 velocidades.
Ultrasilencioso. LED 40W con 3 tonos de luz.
Para superficies de hasta 15m2

NOVEDA
D

2024

MOTOR

DC

120º
6.5 KG

3.7-8hNO INCLUIDAS 8h

664531 VENTILADOR DE TECHO
50W. 4 aspas de 105cm. 3 velocidades.
Acabado acero inox.

602799 VENTILADOR DE TECHO
60W. 4 aspas de 125cm.

746907 VENTILADOR DE TECHO
60W. 3 aspas de 120cm. 3 velocidades.
Motor de cobre silencioso 31,73dBA.
Área de cobertura: 12-16m2

NOVEDA
D

2024

120º
6.5 KG

3.7-8hNO INCLUIDAS 8h

663664 VENTILADOR DE TECHO
50W. 4 aspas de 105cm. 3 velocidades.
Luz (E27 60W Max.)

740169 VENTILADOR DE TECHO
55W. 3 aspas de 132cm. 3 velocidades.
Luz (2 x E14, 42 W max.)

746064 VENTILADOR DE TECHO
25,5W. 3 aspas de 132cm. 6 velocidades.
Motor bajo consumo 3,5W. Luz LED (18W)
Altura: 39 cm/51,5cm tubo prolongador incluido

120º
6.5 KG

3.7-8hNO INCLUIDAS 1-8h

658655 VENTILADOR DE TECHO
6 aspas de 105cm. Motor bajo consumo 3W. 
3 tipos de luz LED incluido (24W)
Altura: 32cm.

120º
6.5 KG

3.7-8hNO INCLUIDAS 1-4h

MOTOR

DC

MOTOR

DC
746908 VENTILADOR DE TECHO
30W. 3 aspas de madera de 132cm. 6 velocidades.
Motor ultrasilencioso. Luz LED de 24W.
Programable.

MOTOR

DC

120º
6.5 KG

3.7-8hNO INCLUIDAS 8h

NOVEDA
D

2024

721524 VENTILADOR DE TECHO
37W. 3 aspas de 132cm. 6 velocidades.
Motor bajo consumo. Luz LED (18W)

120º
6.5 KG

3.7-8hNO INCLUIDAS 1-4h

MOTOR

DC

79,90€ 79,90€

79,90€ 159€

179€

119€ 219€

129€

179€

219€ 219€



3VENTILADORES DE PIE-

660134 VENTILADOR DE TORRE
45W. Cabezal oscilante. 
Selector 3 velocidades.
Temporizador 120 minutos.
Altura: 76cm.

663705 VENTILADOR DE TORRE
50W. Sistema de oscilación. 
3 velocidades.
Temporizador 2h.
Altura: 76cm.

745422 VENTILADOR DE TORRE
50W. Sistema de oscilación. 
3 modos: normal, brisa y noche.
Temporizador de 15h.
Altura: 110cm.

665310 VENTILADOR DE TORRE
45W. Cabezal oscilante. 
Selector 3 velocidades.
Temporizador 120 minutos.
Altura: 78cm.

NOVEDA
D

2024

602766 VENTILADOR DE PIE
45W. Aspas de 40cm.
3 velocidades. 2 posiciones.
Altura ajustable.

659316 VENTILADOR DE PIE
45W. Aspas de 40cm.
3 velocidades.
Altura regulable 132cm.

741776 VENTILADOR DE PIE
40W. Aspas de 40cm.
3 velocidades. Silencioso.
Altura regulable 132cm.
Temporizador 120min.

740156 VENTILADOR DE PIE
40W. Aspas de 40cm.
3 velocidades. Silencioso.
Altura ajustable 125cm.

746946 VENTILADOR DE PIE
45W. Aspas de 40cm.
3 velocidades. Silencioso.
Altura ajustable 130cm.
Temporizador 120min.

NOVEDA
D

2024

607014 VENTILADOR y 
CIRCULADOR DE PIE
75W. Aspas de 46cm.
3 velocidades. 2 posiciones
Altura ajustable.

745421 VENTILADOR 3 EN 1
50W. 3 posiciones; sobremesa, medio y 
pedestal. 3 velocidades. 5 aspas 40cm.
Temporizador 18h. Silencioso: 48,65 dBA.

 VENTILADORES DE TECHO

49,90€ 62,90€ 94,50€29,90€

59,90€42,90€ 79,90€

25,90€ 39,90€ 49,90€ 46,95€



4  VENTILACIÓN

Cortina transparente con detalles en color, 
especial para evitar el paso de insectos y 
tamizar la luz. Con montaje de aluminio.
Cortina fabricada en plástico de gran 
resistencia, apta para cualquier puerta de 
exterior o interior.

CORTINA DE CINTAS

MEDIDA 90X210CM
721346 Transparente.
721347 Azul.
721348 Roja.
721349 Verde.
721350 Marrón.
721351 Beige.

MEDIDA 120X210CM
Puerta extra ancha.
741679 Transparente.
741680 Marrón.

741720 
CLIMATIZADOR EVAPORATIVO
80W. 3,6L. Tanque de agua de 3L.
3 en 1: enfriador, 
purificador y 
humidifcador.  
3 velocidades. 
Incluye  2 elementos 
refrigerantes.

740157 
CLIMATIZADOR EVAPORATIVO
80W. Depósito de agua 4L.
2 funciones: refresca 
y humedece. 
3 velocidades.
Flujo aire: 270 m³/h
2 contenedores de 
hielo.

746267 AIRE ACONDICIONADO
1500W. 1250 frigorías.
Flujo de aire: 250 m3/h.
Función 4 en 1.
Temporizador 24h
Conducto de 
escape de 150 cm, 
Pila CR2025 y Kit 
para ventana.

602763 VENTILADOR BOX FAN
45W. Aspas de 30cm.
3 velocidades. 2 posiciones.
Temporizador 12min.

VENITLADOR DE MESA
3 velocidades. 2 posiciones.

602800
Ø30cm. 40W.

602764
Ø40cm. 45W.

721378 VENTILADOR CIRCULADOR
45W. Aspas de 40cm.
3 velocidades. 2 posiciones.

663751 VENTILADOR CIRCULADOR
140W. Aspas de 45cm.
3 niveles de potencia.
Orientable 90º.

659317 VENTILADOR PARED
50W. Aspas de 40cm.
3 niveles de potencia.
Oscilante. Cabezal multiorientable.

740231 VENTILADOR USB
Tamaño: 135x110x150mm.
4 colores surtidos: rosa, verde, azul y amarillo

741774 
CLIMATIZADOR EVAPORATIVO 
MESA
5W 5V 1.2Ah. Capacidad del tanque: 260ml.
3 funciones: Enfriador, humidificador y 
ventilador. Con asa de transporte y luz.

45,90€

59,90€69,90€

25,90€ 25,90€ 27,90€ 34,95€ 75,90€

42,95€ 7,95€

279€

13,95€

109€



5

Referencia: IN470201  
Descripción SAP:
BRAZALETE REPELE MOSQUITOS VERDE CLARO
Descripción Online: 
Brazalete Repele Mosquitos verde claro Coati
Texto Largo: 
El brazalete antimosquitos por ultrasonidos de Coati ahuyenta los mosquitos gracias a la generación de ondas de alta frecuencia. 
Este brazalete o pulsera está recomendada para adultos o niños con edad superior a 8 años. Dispone de un interruptor táctil y 7 
frecuencias de ultrasonido. Para cargar su batería dispone de un cable USB de 5V 50 mA que carga el dispositivo en 3 horas. Con 
la batería totalmente cargada el producto tiene una duración de 144 horas (aproximadamente 6 días) antes de necesitar una 
nueva carga. Tiene un indicador LED de funcionamiento y una protección contra el agua IPX4. Esta fabricado en Silicona y ABS.
No utiliza químicos ni pesticidas. No produce olores.

Marca: Coati
EAN: 8412852962665
EAN INNER: 18412853004996
EAN OUTER: 58412852956140
Familia SAP: G13 Antiplagas
Subserie: H22 ultrasonidos

Características Técnicas:
Con interruptor táctil.
Cobertura 2m2.
Para adultos y niños a partir de 8 años.
Carga mediante cable USB 5V 50mA (incluido). Se carga completamente en 3 horas. Duración de la batería: 144 horas 
aproximadamente (equivalente a 6 días).
Batería de polímero de litio de 3,7V 75mAh.
Dispone de 7 frecuencias HZ.
LED indicador de funcionamiento.
Protección contra el agua IPX4.
Material: silicona y ABS.
Consumo 0.25W.

Beneficios:
Dispone de 7 frecuencias HZ.
No utiliza químicos ni pesticidas. No produce olores.
LED indicador de funcionamiento.
Protección contra el agua IPX4.

Pictos:

Tipo de packaging: Caja
Unidades de Embalaje: 6
Pesos y medidas Caja Inner: 14x11,5x7,5 cm, 12 Kg
Pesos y medidas CON packaging: 6,5x6,5x3,5 cm, 0,05 Kg
Pesos y medidas SIN packaging: 26,2x2,9x1,4 cm, 0,0245 Kg

Normativa: 
IEC62321-2:2013                                                                                                                 
EN 61000-3-3:2008
EN 61000-3-2:2006+A1:2009+A2:2009 
EN 55011:2009+A1:2010                                                                                                        
EN55014-2:1997+A1:2001+A2:2008
EN60335-1:2012
EN62233:2008

661153661153 ANTIMOSQUITOS
25W. Área diáfana de acción: 1000m2.
Para uso exterior. Silencio absoluto 25dB.
Incluye 2 recambios.

661155 
PACK 3 RECAMBIOS
Duración: 30-45 días.

741712 ANTIMOSQUITOS Y 
LÁMPARA SOLAR
5W. Área de acción 40 m2. (IPX4)
Uso interior/exterior. 
LED ultravioleta. Max. 40 lm.

741020 LÁMPARA MATA INSECTOS
3W. Área de acción 40 m2.
Uso interior.
8 bombillas LED ultravioleta.

302016 LÁMPARA MATA INSECTOS
11W. Área de acción 50 m2.
Uso interior.

746606 LÁMPARA ANTIMOSQUITOS
USB-C & SOLAR
Batería de litio regargable 1200mAh. IP44.
Lámparas: 4x UV LED 
Autonomía: 9 horas.

NOVEDA
D

2024

740101 AHUYENTA INSECTOS Y 
ROEDORES
Tecnología electromagnética 
y de ultrasonido.
Hasta 200m2.

746877 AHUYENTA INSECTOS Y 
ROEDORES
Tecnología electromagnética 
y de ultrasonido.
Hasta 300m2.

664508 LÁMPARA MATA INSECTOS
1W. Sólo para uso interior.
2 lámparas LED ultravioleta.

740886 ANTIMOSQUITOS 3 EN 1
5W. Sólo para uso interior.
LED x7: 3 modos. Luz blanca. 
Funciona con pilas 
(3 x AA, no incluidas)

741016 ANTIMOSQUITOS Y 
LÁMPARA PORTÁTIL
6W. Área de acción 50 m2.
Uso interior. Funciona con cable USB inc.
Con diferentes intensidades de lámpara.

MATA INSECTOS INDUSTRIAL
Para uso interior. Tubo reemplazable. 
Cubierta superior de aluminio. 
Soporte para cadena oculto. Bandeja de recogida extraíble.

302017
20W (2x10W)
Hasta 20m2.
42x7x25cm.

302018
30W (2x15W)
Hasta 30m2.
53x7x25cm.

302019
40W (2x20W)
Hasta 50m2.
68x7x25cm.

ANTIMOSQUITOS ELÉCTRICOS-
747045 ANTIMOSQUITOS PORTÁTIL
24x40x68mm. Por ultrasonidos.
Cobertura: 2m2. Incluye un colgante.

NOVEDA
D

2024

747043 ANTIMOSQUITOS ROJO
0,4W. Por ultrasonidos. Cobertura: 25m2. 
No produce olores ni ruido.

NOVEDA
D

2024

747044 PULSERA ANTIMOSQUITOS
0,25W. Por ultrasonidos. Cobertura: 2m2. 
Batería de litio de 3,7V 75mAh. (6 días) 
Carga mediante cable USB 5V. IPX4.

NOVEDA
D

2024

11W
Gran Potencia

99,00€

29,90€46,90€

9,90€19,90€

19,95€

32,90€ 37,90€ 42,90€

9,95€ 10,95€ 11,95€

11,95€

16,95€ 16,95€

11,95€ 17,95€



ILUMINACIÓN EXTERIOR-6  REPELENTES DE INSECTOS - MOSQUITERAS

740853 Multi-insect 100ml(S)

Cod.                Modelo                   PVP

740854 Multi-insect 100ml(V)

740855 No + pick Gel 25ml.

304370 PALA MATAMOSCAS
Mango alambre plastificado.

661630 PALA MATAMOSCAS
Mango telescópico: hasta 72cm.
6 colores a elegir.

741656 CORTINA 
MOSQUITERA PUERTA
(2x) 50x220cm.

663327 MOSQUITERA CON VELCRO
130x150cm. Con cinta de velcro de 5,6 m.

606060 ESPIRAL ANTIMOSQUITOS
Estuche 10uds.
Duración: 8h.

660022 RAQUETA MATAMOSCAS
46x17cm. Eléctrica.

NOVEDA
D

2024

745386 VELA CITRONELA
Vasito cristal. Ø5,0xH6,2cm.

746937 VELA CITRONELA
Cubo aluminio. Ø5,5xH5,5cm.

NOVEDA
D

2024

662153 VELA CITRONELA
Tea light. Ø15xH1,5cm.
Jgo. 15 uds.

662622 VELA CITRONELA
Cuenco terracota. Ø15cm.
Jgo. 15 uds.

747036 PULSERA CITRONELA
Colores: Amarillo, azul, morado, naranja, rosa y 
verde. Duración: 5-7 días. 

NOVEDA
D

2024

747037 PULSERA CITRONELA
Ajustable 23cm. Duración: 5-7 días. 
Silicona. Colores: Amarillo, verde.

NOVEDA
D

2024

660306 GEL CON CITRONELA
Interior-Exterior. 
Duración de 4 a 6 semanas. 200ml.

741598 MIKADO CON CITRONELA
50ml.

NOVEDA
D

2024

8,90 €

8,75 €

7,50 € 1,75€ 3,25€

7,95€ 2,75€ 2,45€ 4,95€

1,75€ 1,75€ 2,95€ 3,50€

1,25€ 1,95€ 6,95€ 2,50€



7ILUMINACIÓN EXTERIOR-
741036 FAROL SOLAR
Ø6,2x21cm. de altura. 
Batería recargable. 1x1.2W AAA 200mAh.
Material: acero.

NOVEDA
D

2024

741035 FAROL SOLAR
4,5x4,5x22cm. 
Batería recargable. 1xBotón, 1.2V, 40mAh.
Material: Plástico.

NOVEDA
D

2024

746604 APLIQUE SOLAR
Lámpara: 25x0.2W SMD. Áprox. 100 Lumens.
Batería de litio regargable 800mAh.
1 Modo de Luz (modo sensor).
Autonomía: 6-8 horas. IP44

NOVEDA
D

2024

664555 PINCHO SOLAR
Ø15x47cm. de altura. 
Batería AA Ni-Mh, 200mAh 1.2V
2 x LED blanco cálido.

659198 PINCHO SOLAR
Ø19x38cm. de altura. 
Batería recargable AAA NimH, 200mAh.
Con luz amarilla parpadeante.
Set 3 unidades.

745998 APLIQUE SOLAR
Batería recargable: 1.2V, 600mAh, Li-Ion.
Rango de detección: 3-5 metros
Autonomía: 6-8 horas.

747030 FAROL SOLAR
14x11xH11cm. 4 LED.
Incluye 1x AA 200mAh 1.2V
Autonomía: 6 horas.

721310 BUDA SOLAR
22x15xH31cm.
Imitación piedra.

741715 SET 10 BOMBILLAS DE 
FILAMENTO LED
Cable 3m. Apta Para interior o exterior. IP44.
Con 50cm de distancia entre bombillas. 
Total largo 7,5m. Bombilla : DIA 6cm. y 24V.

745720 TUBO LUZ SOLAR
Batería de Litio 7200mAh, 3.7V.
Uso en interiores/semi-interiores.
Incluye puerto USB y puerto DC de carga.

FOCO LED SOLAR
Panel y mando incluidos en todos los 
modelos

745581

Cod.                  Medida                  PVP

745582

745583

745584 100W 2500lm 6500K

60W 1700lm 6500K

40W 1050lm 6500K

25W 580lm 6500K

NOVEDA
D

2024

2,25€1,75€

4,75€

7,95€

9,95€ 8,25€ 21,95€

21,95€ 37,90€

36,95 €36,95 €

47,95 €47,95 €

72,95 €72,95 €

99,00 €99,00 €

11,95€



ACCESORIOS PISCINAS             -8

740923740923 Ø183xH51cm.
940lt. Sin depuradora.

656371656371 Ø244xH61cm.
1880lt. Depuradora Filtro I.

740980740980 Ø457xH84cm.
9677lt. Depuradora Filtro II.

 PISCINAS
PISCINAS TUBULARES ROBOTS AUTOPORTANTES

655458655458 Ø305xH76cm.
4678lt. Depuradora Filtro I.

741544741544 Ø366xH100cm.
9150lt. Depuradora Filtro II. 
Incluye escalera.

741547741547 Ø427xH107cm.
13030lt. Depuradora Filtro II. 
Incluye escalera y cubierta.

656393656393 Ø457xH122cm.
16015lt. Depuradora Filtro II. 
Incluye escalera y cubierta.

741545741545 Ø549xH122cm.
23062lt. Depuradora Filtro III. 
Incluye escalera y cubierta.

721199721199 282x196xH84cm.
3662lt. Depuradora Filtro I.

722166722166 404x201xH100cm.
6478lt. Depuradora Filtro II. 
Incluye escalera.

660079660079 412x201xH122cm.
8124lt. Depuradora Filtro II. 
Incluye escalera.

722167722167 488x244xH122cm.
11532lt. Depuradora Filtro II. 
Incluye escalera y cubierta.

661639661639 Ø549x274xH122cm.
14812lt. Depuradora Filtro III. 
Incluye escalera y cubierta.

656370656370 221x150H43cm.
1200lt. Sin depuradora.

721197721197 Ø300x201xH66cm.
3300lt. Depuradora Filtro I.

655462655462 Ø305xH76cm.
3800lt. Depuradora Filtro I.

663211663211 Ø366xH76cm.
5377lt. Depuradora Filtro I.

PISCINAS INFANTILES

664427664427 Ø152xH38cm.
477lt. Sin depuradora.

740922740922 Ø152xH38cm.
580lt. Sin depuradora.+2

AÑOS
+2
AÑOS

657373657373 Ø183xH33cm.
480lt.

+2
AÑOS

+6
AÑOS

661657661657 
301x150x51cm.
460lt.

663208663208 
262x175x51cm.
778lt.

721193721193 
305x183x56cm.
1161lt.

31,95€

39,90€ 49,90€

89,90€

29,95€

74,90€

24,90€ 39,95€

21,95€195€

169€

299€

449€

525€

790€

719€

865€

1125€365€ 565€

179€

109€

119€



9ACCESORIOS PISCINAS             -

721206 
PARCHE REPARACIÓN
10uds.

660077 PROTECTOR SUELO
50x50cm. 9 piezas. Cobertura 2,25m2.

CUBIERTA PISCINA TUBULAR

656374656374 Ø305xH76cm.

656375 Ø366xH81cm.

722808 Ø427xH100cm.

CUBIERTA PISCINA 
AUTOPORTANTE

660078 Ø244cm.

656376 Ø305cm.

CUBIERTA SOLAR PARA PISCINA 

745949 Ø305cm.

745950 Ø366cm.

DEPURADORA CON FILTRO

657381 1249lt/h. Filtro I.

655468 2006lt/h. Filtro II.

655467 3028lt/h. Filtro II.

DEPURADORA DE ARENA
Depósito del filtro duradero y resistente a la 
corrosión. No se incluye la arena.

721201
3028lt/h.

663214
5678lt/h.

FILTRO CARTUCHO PARA 
DEPURADORA

655469 (x2) Tipo I

Cod.            Modelo               PVP

657380 (x2) Tipo II

661642 (x1) Tipo III

663212 (x1) Tipo IV

663209 (x2) Tipo VI

661655 PISTOLA LIMPIADORA
Para filtros de cartucho.

746819 DUCHA SOLAR
Material: PVC y acero inoxidable.
Recomendado para ducha 
antes y después de la piscina.
Altura ducha: 2 m.
Capacidad depósito: 20lt.

NOVEDA
D

2024

400647 DUCHA JARDÍN
En aluminio ligero y robusto.
Trípode estable.
Altura regulable de 145 a 230cm.
Cabezal ducha ajustable.
Rociador 9 funciones. 

656372 ESCALERA PISCINA
Compatible con piscinas 
desmontables hasta 122cm. 
de altura.

ESCALERA PISCINA MIXTA
Escalera en acero inox. de 43x1,2mm.
Con anclajes y tapetas.
Toma de tierra.
Ancho escalera 500mm.

305291
3 peldaños.

305292
4 peldaños.

2,90€

39,90€

44,90€

55,90€

6,95 €

10,95 €

4,95 €

10,95 €

11,95 € 8,90€

20,90€

24,90€ 21,95€

31,90€84,90€

199€

219€ 239€

15,90€

10,95€

11,95€

15,95€

15,90€

159€

119€



TRATAMIENTO PISCINAS-10  MANTENIMIENTO PISCINAS
661671 RECOGEHOJAS
Fijación clip, no incluye mango.
Para la superficie.

RECOGEHOJAS
Fijación palomilla, no incluye mango.

665222
Plano.

665221
Bolsa reforzado.

661672 RECOGEHOJAS
Fijación clip, no incluye mango.
Para el fondo.

ROBOTS LIMPIEZA

E-TRON i20
ROBOT INALÁMBRICO

Robot Limpiafondos INALÁMBRICO  que funciona 
de forma independiente sin necesidad de un 
equipo adicional, como manguera o bomba de 
refuerzo. Su moderno motor de tres ejes ofrece una 
experiencia de limpieza potente y eficiente, 
adaptándose a todo tipo de piscinas.

Batería de larga duración y carga rápida (8800 mAh 
en 3,5 horas), que le permite estar trabajando duran-
te 110 minutos con una sola carga.

Equipado con sensores y giroscopios avanzados, 
navega por la piscina con una precisión inigualable, 
lo que da como resultado una cobertura metódica 
con menos zonas perdidas.

Con un diseño innovador, integra un chip de proce-
sador avanzado, que evita que el limpiafondos se 
quede parado en medio de la piscina, avisando 
cuando el nivel de la batería cae por debajo del 10%, 
o cuando termina las tareas de limpieza, logrando 
que vuelva automáticamente hasta detenerse cerca 
de la pared para ser recogido.

Zonas de
limpieza

Limpieza
especifica

Bateria
9200 mAh

Rodillos PVC Planificador
ruta inteligente

 110 MIN

12 M

65 W

120 m2

10 m3/H

180 µm

9200 mAh

3,5-4 H

CICLO LIMPIEZA

TAMAÑO PISCINA

POTENCIA

SUPERFICIE LIMPIEZA

CAUDAL FILTRACIÓN

CAPACIDAD FILTRACIÓN

CAPACIDAD BATERIA

TIEMPO DE CARGA

ESPECIFICACIONES

Cesta filtrante
de gran tamaño

Fácil acceso al filtro Gran boca
de aspiración

Grancho para una
fácil extracción

MODELO                           CODIGO                      COD. EAN

E-TRON i20                                WY100                                8410189067206

E-TRON i20
Visualizalo en nuestro 
canal de Youtube

746884 
LIMPIAFONDOS INALÁMBRICO
Tamaño piscina: 12m.
Ciclo limpieza: 110 min.
Superficie limpieza: 120 m2.
Autonomía: 3,5h.

E-TRON i20
ROBOT INALÁMBRICO

Robot Limpiafondos INALÁMBRICO  que funciona 
de forma independiente sin necesidad de un 
equipo adicional, como manguera o bomba de 
refuerzo. Su moderno motor de tres ejes ofrece una 
experiencia de limpieza potente y eficiente, 
adaptándose a todo tipo de piscinas.

Batería de larga duración y carga rápida (8800 mAh 
en 3,5 horas), que le permite estar trabajando duran-
te 110 minutos con una sola carga.

Equipado con sensores y giroscopios avanzados, 
navega por la piscina con una precisión inigualable, 
lo que da como resultado una cobertura metódica 
con menos zonas perdidas.

Con un diseño innovador, integra un chip de proce-
sador avanzado, que evita que el limpiafondos se 
quede parado en medio de la piscina, avisando 
cuando el nivel de la batería cae por debajo del 10%, 
o cuando termina las tareas de limpieza, logrando 
que vuelva automáticamente hasta detenerse cerca 
de la pared para ser recogido.

Zonas de
limpieza

Limpieza
especifica

Bateria
9200 mAh

Rodillos PVC Planificador
ruta inteligente

 110 MIN

12 M

65 W

120 m2

10 m3/H

180 µm

9200 mAh

3,5-4 H

CICLO LIMPIEZA

TAMAÑO PISCINA

POTENCIA

SUPERFICIE LIMPIEZA

CAUDAL FILTRACIÓN

CAPACIDAD FILTRACIÓN

CAPACIDAD BATERIA

TIEMPO DE CARGA

ESPECIFICACIONES

Cesta filtrante
de gran tamaño

Fácil acceso al filtro Gran boca
de aspiración

Grancho para una
fácil extracción

MODELO                           CODIGO                      COD. EAN

E-TRON i20                                WY100                                8410189067206

E-TRON i20
Visualizalo en nuestro 
canal de Youtube

E-TRON i20
ROBOT INALÁMBRICO

Robot Limpiafondos INALÁMBRICO  que funciona 
de forma independiente sin necesidad de un 
equipo adicional, como manguera o bomba de 
refuerzo. Su moderno motor de tres ejes ofrece una 
experiencia de limpieza potente y eficiente, 
adaptándose a todo tipo de piscinas.

Batería de larga duración y carga rápida (8800 mAh 
en 3,5 horas), que le permite estar trabajando duran-
te 110 minutos con una sola carga.

Equipado con sensores y giroscopios avanzados, 
navega por la piscina con una precisión inigualable, 
lo que da como resultado una cobertura metódica 
con menos zonas perdidas.

Con un diseño innovador, integra un chip de proce-
sador avanzado, que evita que el limpiafondos se 
quede parado en medio de la piscina, avisando 
cuando el nivel de la batería cae por debajo del 10%, 
o cuando termina las tareas de limpieza, logrando 
que vuelva automáticamente hasta detenerse cerca 
de la pared para ser recogido.

Zonas de
limpieza

Limpieza
especifica

Bateria
9200 mAh

Rodillos PVC Planificador
ruta inteligente

 110 MIN

12 M

65 W

120 m2

10 m3/H

180 µm

9200 mAh

3,5-4 H

CICLO LIMPIEZA

TAMAÑO PISCINA

POTENCIA

SUPERFICIE LIMPIEZA

CAUDAL FILTRACIÓN

CAPACIDAD FILTRACIÓN

CAPACIDAD BATERIA

TIEMPO DE CARGA

ESPECIFICACIONES

Cesta filtrante
de gran tamaño

Fácil acceso al filtro Gran boca
de aspiración

Grancho para una
fácil extracción

MODELO                           CODIGO                      COD. EAN

E-TRON i20                                WY100                                8410189067206

E-TRON i20
Visualizalo en nuestro 
canal de Youtube

NOVEDA
D

2024

305294 ROBOT LIMPIEZA
Para piscinas elevadas de hasta 7x5m.
Tipo de limpieza solo fondo.
Batería con una capacidad de 4000 mAh.
Autonomía: 1h.

CEPILLO RECTO

741829
Fijación clip. 26cm.

665223
Fijación palomilla. 35cm.

745948 CEPILLO CURVO
Fijación clip, 50cm.

LIMPIAFONDOS ALUMINIO

663646
Fijación clip. 35cm.

665224
Fijación palomilla. 33cm.

745325 LIMPIAFONDOS MANUAL
Para conectar a la depuradora de la piscina.

661675 MANGUERA
Ø32mm.
Longitud: 3mt.

MANGUERA AUTOFLOTANTE
Ø38mm.

605891 8mt.

Cod.            Medida               PVP

658521 10mt.

660999 12mt.

655466 KIT MANTENIMIENTO
Incluye recogehojas, limpiafondos y pértiga 
de 203cm.

663644 KIT LIMPIEZA
Incluye 2 boquillas, 

manguera 9mt., 
pértiga 6 secciones 

y 3 piezas de conexión.

745321 LIMPIAFONDOS ELÉCTRICO
Pértiga telescópica 3 tramos (70-150cm.)
Requiere 8 pilas AA (no inc.)
Depósito transparente: 0,65lt.

663643 LIMPIAFONDOS 
AUTOMÁTICO
Incluye manguera de 6m. (en 8 tramos).
Se conecta directamente al skimmer y es 
compatible con bombas de 1/3CV.

3,75€ 7,50€ 7,90€6,75€

495€

219€

5,75€ 5,95€ 6,95€

29,90€ 29,90€

21,90 €

25,90 €

32,90 €

25,90€

49,90€

67,90€ 79,90€

14,95€

11,90€



11TRATAMIENTO PISCINAS-

658560 CLORO 5 EFECTOS
Tabletas 250g. Acción desinfectante, algicida, 
floculante, antical y mantenedor del PH.
Bote 5kg.

605883 CLORO RÁPIDO
Granulado. Recomendado para el arranque.
Bote 5kg.

662561 CLORO 10 EFECTOS
Tabletas 250g. Con acción desinfectante, 
algicida, floculante, estabilizante, mantenedor 
de pH, bactericida, abrillantador, anticalcáreo, 
bacteriostático y clarificante. Bote 5kg.

746195 CLORO MULTIFUNCIÓN
Tabletas 250g. Bote 5kg.

662130 Cloro rápido granulado 5kg.

Cod.                      Producto                      PVP

660241 Cloro 5 efectos tableta 200g.

721422 Dosificador verano 2kg.

662086 Antialgas algicída 2lt.

662090 Floculante 5lt.

662087 PH+ 5lt.

662091 PH- 5lt.

740792 Desincrustador 5lt.

658522 CLORO CHOC RAPID
Soluciona el problema de aguas verdes o 
turbias en poco. Bote 500g., para 25m3 de 
agua

745957 FLOCULANTE
Cartucho 120g.

663645 FLOCULANTE
Gel monodosis 90g.

746348 FLOCULANTE
Blister 9 pastillas.
Optimiza la calidad de filtración de los filtros 
de las piscinas.

NOVEDA
D

2024

660076 TERMÓMETRO
Correa adjunta. Gradación de la temperatura 
en Fahrenheit y Celsius.

655472 TERMÓMETRO
Figuras surtidas.

740933 DOSIFICADOR
Para pastillas de 200g.

606516 KIT ANÁLISIS
Reactivos químicos para cloro y PH.

664428 ANALIZADOR AGUA
Tira reactiva 3 en 1: mide cloro, ph y alcalinidad 
total. Contiene 50 tiras reactivas.

ESPECIAL PISCINAS
LINER Y POLIESTER

29,95€ 29,95€ 38,90€31,95€

25,90 €

27,90 €

21,95 €

11,95 €

11,95 €

11,95 €

10,95 €

8,95 € 9,95€

3,75€ 3,95€

4,75€ 4,95€ 5,90€

5,95€

8,95€

12,95€



NEVERAS-12  HINCHABLES - CAMPING - PLAYA Y PISCINA
745323 TABLA PADDLE SURF
Capacidad: 1 persona. 320x79x12cm. 
Incluye: bomba de mano, remo de aluminio, 
kit de reparación, correa, adaptador para 
compresor de aire y mochila.

721189 GAFAS DE BUCEO
3 colores surtidos.

+7
AÑOS

722160 MÁSCARA DE BUCEO Y 
SNORKEL
Consultar color disponible.

BARCA HINCHABLE
Incluye inflador y un par de remos de 124cm.
Cuerda de agarre envuelta con ojales incorporados.

745951
196x106cm. 1 adulto y 1 niño.

745952
246x122cm. 2 adultos y 1 niño.

CAMA HINCHABLE
Incluye una bomba de aire
Ideal para usar en interiores.
Bolsa de transporte incluida.

661637661637
Individual.
191x97x46cm.

661636
Doble.
203x152x46cm.

664439664439 COLCHONETA HINCHABLE
Capacidad máxima: 90 Kg. 183x76cm. 
4 colores surtidos: azul, naranja, rosa y gris.

661648 SILLÓN HINCHABLE
102x94cm. Peso máximo: 90 Kg. 
Apoya vasos.

661647 SILLÓN HINCHABLE
161x84cm. Peso máximo: 90 Kg. 
Apoya vasos. 2 colores surtidos.

722805 FLOTADOR HINCHABLE
Piña: 11,6x88cm.
Sandia: Ø119cm.

329€ 3,90€ 21,95€

44,90€ 59,90€

54,90€ 65,90€ 6,75€ 8,95€

12,90€

16,95€



13NEVERAS-
NEVERA RÍGIDA
Perfecta para un 
picnic de un día o un 
viaje a la playa.

440155 13lt. (7xbotellas 0,5lt.)

Cod.               Medida                        PVP

440156 26lt. (6xbotellas 1,5lt.)

440157 30lt. (6xbotellas 1,5lt.)

NEVERA RÍGIDA
Nevera muy ligera, 
de gran resistencia y 
con asa ergonómica.

400804 10lt. 29x22x17cm.

Cod.               Medida                        PVP

400803 16lt. 35x22x21cm.

82918 24lt. 32x22x32cm.

663403 29lt. 31x22x38cm.

400805 42lt. 54x32x40cm.

BOLSA NEVERA PLEGABLE
Correa extensible para mayor comodidad.
Bolsa nevera plegable para un almacenamiento más fácil.
Alto aislamiento para una mayor refrigeración.

722485 
15lt.
28,5x18x24cm.

722486 
18lt.
27,5x21,5x29cm.

722487 
23lt.
37x20x31cm.

PORTABOTELLAS

741613
2lt. Azul, gris o 
marrón.

722256
1,5lt.

NOVEDA
D

2024

660940 SET 3 BIDONES CON GRIFO
Capacidad: 7.5, 2.4 y 1.25lt.

745380 ENFRIADOR BOTELLA
33x15cm.

605674 PACK ENFRIADORES
2x400ml.

664559 BANDEJA 32 CUBITOS
34x18cm. 4 colores surtidos.

740848 BOLSA NEVERA
8lt.
29x19x19cm.

740849 BOLSA NEVERA
16lt.
26x20x33cm.

740850 BOLSA NEVERA
22lt.
52x17x33cm.

721383 BOLSA NEVERA
16lt.
Bolsillo frontal para accesorios.

25,90 €

36,90 €

40,95 €

15,90 €

17,90 €

17,90 €

19,90 €

36,90 €

4,25€ 23,95€

2,90€ 1,90€ 3,75€

20,95€ 29,90€ 24,90€

10,95€ 12,90€ 14,90€12,95€

14,95€



BARBACOAS CARBÓN, GAS Y ELÉCTRICAS-14  BARBACOAS CARBÓN - ACCESORIOS
659562 BARBACOA CARBÓN
Parrilla Ø36cm. Altura de 45cm.

659568 BARBACOA RECTANGULAR
57,5x37,5cm.

659213 BARBACOA RECTANGULAR
50x26cm.

657536 BARBACOA CARBÓN
Parrilla Ø37cm. 
Altura de 70cm.

746268 PARRILLA DE HIERRO
60x40cm. 
Con manivela.

658574 BARBACOA DESECHABLE
48x32cm. Incluye el carbón.
Listo en 15min.
Duración brasas: 90min.

NOVEDA
D

2024

605663 PASTILLAS ENCENDIDO
32un.

661194 PASTILLAS ENCENDIDO
Ecológicas, 32un.

GEL ENCENDIDO
1000ml.

745778
Líquido.

721299
Gel.

NOVEDA
D

2024

746775 CEPILLO 3 EN 1
3 funciones; fregar, cepillar y raspar. 36cm.

745385 
CEPILLO 
BARBACOA
51cm. Acero inox.

BBQ®

746778 SET 3 PIEZAS BARBACOA
38cm. Acero Inox. 

746779 SET 3 PIEZAS BARBACOA
40cm. Acero Inox, mango madera. 

746780 SET 3 PIEZAS BARBACOA
45cm. Acero Inox, mango polipropileno. 

746776 ESPÁTULA MANGO MADERA
28cm. Acero inox y madera.

747019 CHIMENEA 
ENCIENDEFUEGOS
16x27cm. Encendido rápido gracias al efecto 
tiro de chimenea. Mango de madera.

46,90€ 49,90€29,90€

9,95€ 1,50€ 1,25€

6,75€ 8,95€ 1,90€ 4,25€

7,90€ 8,90€ 9,90€ 4,25€

21,90€

119€

10,95€



15BARBACOAS CARBÓN, GAS Y ELÉCTRICAS-
HORNILLO LEÑA REDONDO
Con parrilla.

657837
Ø50cm.

657838
Ø60cm.

HORNILLO LEÑA
Con parrilla.

104272
Redondo.
Ø50cm.

104273
Redondo.
Ø60cm.

104271
Cuadrado.
Ø50cm.

746791 BARBACOA GAS
2 quemadores. Mesa auxiliar plegable. 
100x53x110cm. Con termómetro.
Calor nominal total: 5.6kW (408g/h)

746792 BARBACOA GAS
3 quemadores. Mesa auxiliar plegable. 
110x53x110cm. Con termómetro.
Calor nominal total: 8.4kW (997g/h)

746825 BARBACOA GAS
2 quemadores. 1 Mesa lateral plegable y otra 
con hornillo lateral: 2100W. Con termómetro.
Potencia:8200W. Superficie cocina:1880 cm2.

746793 BARBACOA GAS
4 quemadores más fuego lateral. 
120x48x110cm. Con termómetro.
Pot.: (4 x 2.8kW + 1 x 2.5kW) 13.7 kW (997g/h)

662244 BARBACOA GAS
3 quemadores. Con termómetro.
Potencia 9,6kW. Consumo de gas 698g/h. 
Superficie de cocina: 2.800cm².

PLANCHA DE GAS
Con plancha de 3mm de espesor y 1 bandeja 
para el petróleo.

665751
2 quemadores. 
6,3kW. 458g/h.

665752
3 quemadores. 
9,45kW. 687g/h.

FUNDA BARBACOA
Polyester. Color negro.

746896 82x62x50cm.

Cod.            Medida               PVP

663280 Ø70x80cm.

658520 125x62x95cm.

NOVEDA
D

2024

PARRILLA DOBLE

602850 25x25cm.

Cod.            Medida               PVP

602851 30x30cm.

602852 35x35cm.

602853 40x40cm.

602854 45x45cm.

602855 50x50cm.

PARRILLA BARBACOA EXTENSIBLE
Acero zincado.
Extiende un máximo de 10cm.

665443
60-70x40cm.

721571
70-80x40cm.

740110 BARBACOA ELÉCTRICA
2400W. Superficie de cocinado: 34x24cm. 
Parrilla 2 alturas: carne / pescado. 
Cocina sin humos ni olores.

BARBACOAS DE GAS

75,90€ 85,90€

63,90€

74,90€ 69,90€ 199€

249€

359€

379€

199€

10,95 €

10,95 €

17,90 €

9,25 €

10,50 €

12,75 €

14,50 €

16,50 €

18,50 € 46,90€ 52,90€

44,90€

149€

165€



SOMBRILLAS - PLAYA Y CAMPING-16  MOBILIARIO JARDÍN - CENADORES

SERIE PANAMÁ

662806
Mesa Ø60x70cm.

662805
Silla 58x53xH73cm.

664506 SILLA CERÁMICA
53x53xH90cm. Con cojín.
Estructura en acero forjado.

MESA CERÁMICA REDONDA
Estructura en acero forjado.

664504
Ø60xH70cm

664503
Ø92xH74cm

TUMBONA RELAX S/REPOSAPIES
95x62x18cm. Multiposición.
658412 Verde. 
658411 Azul.

TUMBONA RELAX C/REPOSAPIES
95x62x20cm. Multiposición.
657369 Verde. 
658450 Azul.

TUMBONA
110x65cm. Estructura acero + textilene.
602624 Gris. 
602625 Burdeos.

658537 BALANCÍN CON PARASOL
160x180x120cm. Color verde/blanco.
3 plazas. Con cojín.

661176 CENADOR METÁLICO
3x3xH2,65mt. Con tela mosquitera.
Modelo TAHITÍ.

CENADOR PLEGABLE
3x3xH2,50mt. Tela superior en poliéster de 160gr/m2.
Estructura de acero. Incluye bolsa de transporte.
Colores disponibles: Arena , verde y marrón.

661186 Verde.

606312
Arena.

664452
Marrón.

746305 CONJUNTO JARDIN PORTICHOL
En rattan de color antracita. Apto para exterior. Cojines incluidos.
· 1 sofá: 121x60xH75cm. 
· 2 sillones: 69x60xH75cm.
· 1 mesa: 72x52xH38cm.

44,90€ 36,90€

79,90€ 99,00€ 259€

79,95€ 94,90€65,90€

275€99,00€

279€

139€



17SOMBRILLAS - PLAYA Y CAMPING-
SOMBRILLA ACERO
Ø270cm. Altura: 2,4mt. Palo de Ø38mm.
Tela superior en poliéster de 180 gr/m2. 
Modelo SHANGÁI.

664455 Blanca.
664458 Azul.

SOMBRILLA ALUMINIO LATERAL
Ø300cm. 6 costillas. Palo de Ø48mm.
Tela superior en poliéster de 160 gr/m2.

606121 Verde.
658468 Beige.
662668 Naranja.
662669 Blanca.

Base NO incluida

SOMBRILLA ALUMINIO
6 costillas. Palo de Ø38mm. Con manivela.
Tela superior en poliéster de 180 gr/m2.

Base NO incluida

Ø300cm.
661179 Verde.
661180 Beige.
662658 Naranja.
662659 Blanca.

Ø350cm.
659560 Verde.
658769 Beige.
662660 Naranja.
662667 Blanca.

BASES DE SOMBRILLA

658437 Plástico. 13lt.

Cod.            Modelo               PVP

664390 Lateral. 20kg.

662596 C/ruedas. 37kg.

REDONDA
22kg.

325012 Gris.
325013 Verde.
664391 Negra.

CUADRADA
25kg.

659987 Gris.
659989 Verde.
664389 Negra.

657610 
SOMBRILLA 
PLAYA
Ø180cm. VARADERO

658538 
PINCHO 
SOMBRILLA
38cm.

659202
3,6x3,6x3,6mt.

659253
5x5x5mt.

TOLDO PROTECCIÓN
VELA TRIANGULAR

Color crudo.

SILLA PLAYA
72x65x15cm. 
Modelo 5 POSICIONES.

663274 Azul liso.
663275 Rayas.

SILLA PLAYA
88x67x35cm. 
Modelo RESPALDO 
BAJO.

745920 Azul liso.
745921 Rayas.

SILLA PLAYA
88x35x67cm. 
Modelo 
RESPALDO 
ALTO.

663279 Azul liso.
658410 Rayas.

TABURETE
56x35x16cm.

663276 Azul liso.
660799 Rayas.

TABURETE
60x40x22cm.
Modelo RESPALDO.

663277 Azul liso.
660798 Rayas.

661272 MESA PLEGABLE
80x60cm. Con patas de acero.
Tablero gris.

CAMA ALUMINIO
69x67x17cm.
Con asa. Posiciones escalerilla.
Sin muelles.

663574 Azul liso.
657368 Rayas.

36,90€ 39,90€ 46,90€

9,95€ 29,95€ 82,90€

74,95€ 59,90€ 89,90€

8,90 €

34,90 €

84,95 € 42,90€ 45,90€ 3,25€ 29,90€ 41,90€

109€

12,95€

15,95€



ANTIPLAGAS-18  LIMPIEZA JARDÍN - RIEGO
746929 HIDROLIMPIADOR 
K5 MODULAR
Caudal: 500l/h. Presión: 145bar.
Rendimiento superficial (m²/h): 40. 
Incluye una pistola pulverizadora, una 
manguera de alta presión de 8 metros de 
largo, una lanza pulverizadora Vario Power 
(VPS), una pistola pulverizadora con chorro 
puntual giratorio y un filtro de agua fiable 
para proteger la bomba.

900203 HIDROLIMPIADOR K3
Caudal: 380l/h. 
Presión: 120bar.
Potencia: 1,6Kw.

741783 HIDROLIMPIADOR K4 
UNIVERSAL EDITION
Caudal: 420l/h. 
Presión: 130bar.
Potencia: 1,8Kw.

658480 PROGRAMADOR RIEGO
Duración ciclo: 1-120 min. 100 programas.
Enchufe 3/4”. 2 pilas AA no incluidas.
Modelo NWT 2.2

663401 PROGRAMADOR RIEGO
Presión de trabajo desde 0,1 a 12 bar. 
15 programas. Funciona con una pila alcalina 
de 9V (no incluida).

747012 PROGRAMADOR RIEGO
Con conexiones de 1”-3/4.
Sin complicaciones técnicas.

NOVEDA
D

2024

747011 RACOR HEMBRA 4 VÍAS
Conexiones: 1/2”, 3/4”, 1”
Cada vía tiene su propia válvula.

NOVEDA
D

2024

740241 KIT MANGUERA
Con posibilidad de montar 
en la pared. Pistola de 
jardín 7 posiciones. 
Tamaño manguera: 3/8”.

659457 CARRO PORTAMANGUERA
Incluye 20mt. de manguera 
Maxi Plus de 12,5mm., 
1 boquilla, 2 conectores para 
manguera, 1 junta, 1 conector 
de 1”/ ¾” y ½” para grifo.

746073 ENROLLABLE MANGUERA
Incluye 15mt. de manguera 
de 12,7mm., 4 enchufes de 
pared y 4 tornillos.
Modelo KRTGR6711

MANGUERA EXTENSIBLE
Se extiende hasta 3 veces su longitud real.
Pistola rociadora con 7 configuraciones.

661464 
15mt.

661576 
22,5mt.

722384 MANGUERA EXTENSIBLE
15mt. Presión máxima: 10 bar. 
Duradera capa exterior de poliéster resisten-
te a los rayos ultravioleta.

746892 SET PULVERIZADOR AGUA
Manguera 10mt., 8 boquillas de latón, 
8 piezas T, un juego de bridas (20 pzas) y 
un juego de abrazaderas (20 pzas).

NOVEDA
D

2024

746893 PISTOLA REGADERA
Longitud telescópica: 75-108cm.
Con 9 funciones, giro 90 grados.

NOVEDA
D

2024

659340 PROGRAMADOR RIEGO
Duración ciclo: 1-120 min. 10 programas. 
Funciona con 1 pila 9V alcalina (no incluida). 
Presión de trabajo desde 0,5 a 12 bares.

329€

24,90€ 39,95€

54,90€ 89,90€

21,95€ 29,95€

29,95€

129€ 229€ 12,95€

15,95€

14,95€

15,90€ 14,95€

14,95€



19ANTIPLAGAS-
722508 TIRA ATRAPAMOSCAS
Uso interior/exterior. 4 cintas.
Sin productos químicos.

661218 TRAMPA ATRAPA MOSCAS
Funciona en forma de embudo. 
No contiene insectida.

706044 PREBEN AEROSOL 
MOSCAS Y MOSQUITOS
750ml.
Agradable aroma floral.

660348 REPELENTE 
ANTIMOSQUITOS
Apto para transporte aéreo.
100ml. 4h. de protección.

722512 TRAMPA ATRAPA AVISPASINSECTICIDA PREBEN
En acero inoxidable.

706033 
250ml. Avispas.

658613 
750ml. Avisperos.

660304 PREBEN TRAMPA AVISPAS
Funciona en forma de embudo. 746897 BOTELLA COLGANTE 

ATRAPA AVISPAS
12x16cm.
4 colores: taupe, verde, 
tabaco y amarillo.

NOVEDA
D

2024

660305 PREBEN ATRAYENTE 
AVISPAS
400ml. 
Líquido para trampa de avispas.

ECOGEL CUCARACHAS JERINGA

746947 
5gr.

746948 
10gr.

NOVEDA
D

2024

706020 PREBEN LACA 
CUCARACHAS
600ml. Olor suave.

ECOGEL TRAMPA

746966 
3x5gr. Hormigas.

746965 
6x2,5gr. Cucarachas.

NOVEDA
D

2024

ECOGEL HORMIGAS JERINGA

746949 
5gr.

746950 
10gr.

NOVEDA
D

2024

655437
Para ratones.

655438
Para ratas.

TRAMPA CON CEBO NATURAL

706032
150gr. Cebo fresco.

740984
150+150gr. Grano.

RATICIDA 741692 RATICIDAS EN BLOQUE
Pack ahorro 520gr (260+260).

1,25€ 7,95€ 8,95€

2,25€

8,25€

9,95€ 5,90€

6,75€

4,95€

6,45€

4,95€

4,95€

4,95€

6,45€

4,75€ 8,75€2,75€ 4,95€ 7,95€

10,90€

16,90€

12,95€



HOGAR - BAÑO-20 PEQUEÑO ELECTRODOMÉSTICO - MENAJE COCINA
746562 FREIDORA AIRE
Potencia: 1400W. 4,5lt. Temporizador 60min.

746485 FREIDORA AIRE
Potencia: 1500W. 5lt. Control táctil. 80-200ºC. 
Tecnología 360º de 
circulación de aire.

+

CUCHILLA 
ACERO INOX

746616 BATIDORA DE MANO
Potencia: 600W. 2 velocidades. Vaso 600ml.
Cuchillas de acero inoxidable.

746987746987 BATIDORA VASO
Potencia: 1500W. 1,5lt. 2 velocidades.

BATIDORA VASO
750W. Turbo Rotation System.

746844
Pie plástico.
1 velocidad.

746845
Pie inox.
Vaso 500ml.

LICUADORA
Potencia: 350W. Vaso: 600ml. 1 velocidad.
Incluye 2 vasos con tapa. Cuchillas de acero.

745876 Blanca.
745877 Gris.
745878 Rosa.

746952 TOSTADOR
90x90x72cm. Color blanco.

NOVEDA
D

2024

SARTÉN START EASY
Apta para todas las cocinas, incluida inducción
Antiadherente interior y exterior.
De 20 a 32cm.

SARTÉN | GRILL ONDULADO
Apta para todo tipo de cocinas.
3 capas antiadherente. 
Sartenes: 18 a 30cm. Aluminio forjado.

663264 
28x28cm.

SARTÉN | GRILL LISO
Apta para todo tipo de cocinas.
2 capas antiadherente. 
Sartenes: 18 a 30cm. Inducción rápida

664293 
28x28cm.

SARTÉN MASTERCOOK
Apta para todo tipo de cocinas.Full induction.
3 capas antiadherente. 
De 20 a 30cm. Aluminio fundido.

722494 GRILL ONDULADO 
MASTERCOOK
Apta para todas las cocinas. Full induction.
3 capas antiadherente. 
28x28cm. Aluminio fundido.

PLANCHA GRILL MASTERCOOK
Apta para todas las cocinas. Full induction.
3 capas antiadherente. 
Aluminio fundido.

722499
Ancho: 36cm.

722500
Ancho: 47cm.

OLLA MASTERCOOK
Apta para todas las cocinas. Full induction.
3 capas antiadherente. 
Aluminio fundido.

722495
Ø20cm.

722496
Ø24cm.

CACEROLA MASTERCOOK
Apta para todas las cocinas. Full induction.
3 capas antiadherente. 
Aluminio fundido.

722497
Ø28cm.

722498
Ø32cm.

0

5

25

75

95

100

59,90€ 87,90€

18,90€

49,90€

22,95€ 29,90€31,90€34,90€

18,95€
desdedesde

19,95€8,75€
desdedesde

18,90€ 19,90€

31,90€28,90€ 39,90€34,90€ 42,90€ 46,90€ 57,90€

desdedesde
10,95€
desdedesde



21HOGAR - BAÑO-
745971745971 TABURETE ACERO
3 peldaños. Altura en uso: 68cm. 
Carga máxima 150kg.

662581 2 peldaños

Cod.            Modelo               PVP

662582 3 peldaños

662583 4 peldaños

TABURETE HIERRO
Colores: Lima, Naranja. 
Peldaño: 200x300mm.

741475 5lt. 

Cod.            Modelo               PVP

741476 12lt.

741477 20lt.

741478 40lt.

CUBO PEDAL
Acero inoxidable.

664288 BÁSCULA BAÑO
Capacidad 150 Kg. División 100gr. 
Medidas: 300x310x40mm.

746156 TENDEDERO ACERO
18mt. Tratamiento especial anticorrosivo.
Modelo BERNIA.

746621 AFEITADORA
27 cuchillas autoafilables PowerCut.
Autonomía 40min. Modelo S-1142.

MANGO DUCHA HIDROMASAJE

665718
3 chorros.
Modelo MARAKEI.

Modelo COZUMEL. 
309325 Blanco. 
309326 Cromo. 

404313 FLEXO DUCHA
Inox. Extensible de 1,75 a 2,25m.

JARRA FILTRANTE
Incluye 1 filtro Bi-flux. 2,3lt.
746942 Color blanco.
746943 Color verde.

JARRA FILTRANTE
Incluye 2 filtros MAXTRA PRO ALL-IN-1.
746850 Color blanco.
741650 Color azul.

NOVEDA
D

2024

CUIDADO PERSONAL

746991 BÁSCULA BAÑO
Capacidad 180 Kg. Graduación 100gr. 
Conexión bluetooh con app.
Memoria para 7 personas. Pilas AAA no inc.

NOVEDA
D

2024

721536 FILTRO DE AGUA
Pack 5+1. 
1 MAXTRA PRO = 4 semanas / 150 litros.

FILTRADO DEL AGUA

32,90€

31,90 €

41,90 €

52,90 €

13,50 €

21,90 €

34,90 €

54,90 €

49,90€

4,50€ 5,95€ 5,95€

19,90€ 31,90€

21,95€

41,90€

16,95€

15,90€



SELLADO Y REPARACIÓN - PINTURA - LUBRICANTES-22  TELEVISIÓN - ILUMINACIÓN LED - CANDADOS

662681 SOPORTE TV
13-37”. 35Kg. Separación pared: 8,5cm.
Inclinación: 20º. Giro: 60º.
Anclaje VESA máx. 200x200mm.

SOPORTES PARA TELEVISIÓN
662680 SOPORTE TV
13-37”. 30Kg. Separación pared: 7cm.
Inclinación: 20º. Giro: 180º/240º.
Anclaje VESA máx. 200x200mm.

662682 SOPORTE TV
32-63”. 50Kg. Separación pared: 7cm.
Inclinación: 15º.
Anclaje VESA máx. 400x600mm.

MANDO 
DISTANCIA

741731 TV. Para LG.

Cod.            Modelo               PVP

745746 TV. Universal.

517888 AC. 5000 cods

746174 AC. 4000 cods

740653 SINTONIZADOR TDT
FullHD1080p.
Salida de video: HD/SD,HDMI1.4,SCART
Modelo OPTICUM T-BOXDVB-T2RTBOX

746142 GUARDALLAVES 
Cerradura de combinación de 4 dígitos.
Carcasa de metal resistente. 
Incluye material de montaje.

CANDADOS BICI / MOTO

ILUMINACIÓN LED
746891 LINTERNA CABEZA
100 Lumens. 3 funciones. 2 colores.
Con banda ajustable y largo real de 39cm. 
Funciona con 3 pilas AAA no incluidas.

NOVEDA
D

2024

746598 LINTERNA CABEZA
250-300 Lumens. 4 modos de luz.
Cinta elástica y ajustable. Sensor activación.
Batería recargable 1000mAh. Cable de carga 
USB-tipo C. Alcance 35mt.

721806 LINTERNA BOLSILLO
100 Lumens.
Colores surtidos: Verde, azul, rojo y negro.
3 pilas AAA incluidas.

746967 LINTERNA DE SEGURIDAD
450 Lumens. IP 44.
Alcance: 200 m; con función de zoom.
Incluye baterías: 4 x AAA.

746602 FOCO PORTABLE
400 Lumens. 25W LED.
3 intensidades de luz.
Batería recargable 1200mAh. Autonomía 2h.
Gancho colgador y pie reclinable.

NOVEDA
D

2024

746600 LINTERNA LÁPIZ
150 Lumens. 3W COB + LED. 4 colores.
3 intensidades de luz COB. Alcance 10mt.
Batería recargable 400mAh. Carga mediante 
USB-tipo C. Clip y base magnética.

745844 CANDADO COMBINACIÓN
Ø10mmx65cm. Peso: 2Kg. 4 dígitos.

745845 CANDADO COMBINACIÓN
Ø5mmx90cm. Peso: 2Kg.
4 colores.

CANDADO CABLE ESPIRAL
Longitud: 120cm.
746317 Mod.1150. Combinación. Ø7mm.
746318 Mod.1950. Llave. Ø7,5mm.

745841 CANDADO DISCO MOTO
Ø4mmx150cm. Con cable.

NOVEDA
D

2024

NOVEDA
D

2024

18,90€ 34,95€

7,90 €

9,90 €

13,90 €

15,90 € 36,90€ 19,90€

2,50€ 7,90€ 3,75€

7,95€6,95€4,90€

4,75€

7,95€

9,90€

12,90€

11,90€
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ACEITE TECA
Resina natural y aceite para nutrir y enriquecer 
la madera. 750ml.
657477 Color miel.
657478 Color incoloro.
657479 Color teca.

PINTURA

746003 
DESENGRASANTE
500ml.

746007 
LIMPIADOR
TOTAL 500ml.

LUBRICANTE
CADENAS
746004 Total 250ml. 
746005 Ambiente húmedo 100ml. 
746006 Ambiente seco 100ml.

700690 PREPARADO DE YESO
1Kg. Para el relleno de huecos en paredes 
interiores.

700695 MORTERO PORTLAND
2Kg. Realización de revocos, enfoscados y 
pavimentos. De uso interior y exterior.

AGUAPLAST STANDARD
Cubrir desperfectos superficiales; 
desconchados, rayaduras, etc. antes de 
pintar o revestir el soporte.

700684 
Instantáneo.
200ml.

700681 
Capa fina. Polvo 1Kg.

AGUAPLAST STANDARD CIMA
Masilla blanca lista al uso.
Enluce, alisa y tapa pequeñas grietas y 
desperfectos.

700679 
Pasta 500gr.

700680 
Pasta 1Kg.

CARCOMAS
Tratamiento curativo y preventivo de la 
madera contra carcomas y termitas.
Base disolvente, incoloro y de bajo olor.

657482 
Spray 400ml.

660237 
Bote 750ml.

ESMALTE ANTIOXIDANTE LISO
Impide la entrada de humedad. Alto brillo.
Recomendado para la protección de objetos 
de metal expuestos a la intemperie y al sol.

250ML
746016 Blanco.
746017 Negro.
746705 Gris perla.
746706 Verde oscuro.
746707 Gris plata.
746709 Marrón.

750ML
746018 Blanco.
746019 Negro.
746704 Gris perla.
746711 Verde oscuro.
746708 Gris plata.
746710 Marrón.

PROTECTOR MATE EXTRA 3 EN 1
Impregnación, protección y color en uno. 
Ideal para grandes superficies de madera. 
Cobertura: 24 m²/l.

375ML
746761 Roble.
746762 Incoloro.
746763 Nogal.
746766 Teca.
746768 Pino.

750ML
746760 Roble.
746769 Incoloro.
746764 Nogal.
746765 Teca.
746767 Pino.

BARNIZ SINTÉTICO SATINADO
Para la decoración de construcciones en 
madera natural o teñida: muebles, puertas, 
armarios, arrimaderos, etc.

746023 750ml.746022 250ml.

ESMALTE SINTÉTICO BRILLANTE
Para proteger y embellecer puertas, 
muebles, vehículos industriales, maquinaria...

250ML
Consulta los 17 
colores disponibles.

750ML
Consulta los 16 
colores disponibles.

6,40€7,95€
desdedesde

2,45€ 4,25€ 3,95€ 3,75€ 3,75€ 5,75€

7,95€ 18,95€

9,95€ 9,75€ 18,90€

11,95€ 11,95€ 14,90€

15,95€ 15,95€
desdedesde

10,95€

10,95€ 10,95€



509927 CHALECO REFLECTANTE
Talla XL. Amarillo.

741826 LUZ EMERGENCIA
Sistema de sujeción magnética.
Incluye cable USB para recarga.
Modelo MX-ONDA LEV7200.

746148 BOMBA DE PIE
Presión de aire máx.: 11bar.
Incluye 2 adaptadores.
3 tipos de válvulas: Dunlop, 
Schrader y Presta.

746614 KIT REPARAPINCHAZOS
Sella punciones de hasta 6mm. 
Botella de 473 ml de sellante.
Inflador de neumáticos con manómetro y 
adaptadores. Tiempo de hinchado: 8 min.

745891 LIMPIA SALPICADEROS
400ml. Incluye bayeta para su uso.

746111
RENOVADOR 
FAROS
150ml.

745892
ELIMINADOR DE 
ARAÑAZOS
150ml.

746106 LAVA ENCERA
1lt. Incluye esponja para su uso.

745890 CEPILLO BRILLO
No ataca pinturas, lacas, ni barnices.

39,90€

3,95€

8,90€

9,95€ 8,25€5,95€

8,95€

14,95€

13,95€


